
В Республике Тыва местный житель предстанет перед судом за совершение убийства знакомого



Следователем следственного отдела по городу Кызылу Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 44-летнего ранее судимого жителя города Кызыла. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в январе текущего года около 01 часа в доме по месту проживания по улице Арзылана Кудерека Вавилинского затона города Кызыла Республики Тыва в ходе совместного распития спиртного между ранее знакомыми хозяином дома и гостем возникла ссора. Сразу после этого обвиняемый толкнул гостя на пол, и топором нанес удары по голове и телу потерпевшего, причинив ему несовместимые с жизнью телесные повреждения, от которых он скончался на месте.

По уголовному делу проведен весь комплекс необходимых следственных действий: осмотр места происшествия, выемка предметов с дальнейшим осмотром и признанием в качестве

вещественных доказательств, проверка показаний на месте, судебно-медицинская, трачологическая и экспертиза вещественных доказательств, допрошены свидетели, собран характеризующий материал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



25 марта 2024

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1870705>